

Lorzen-Cup 50 Jahre Boccia-Club Lorze Baar

Bi-kantonales Zweier-Turnier mit anschliessender Jubiläumsfeier

Samstag, 5. Oktober 2024

Datum / Zeit

Samstag, 5. Oktober 2024, ab 09.00 Uhr

Im Anschluss an das Finale findet die 50-Jahr-Jubiläumsfeier statt. Nach dem offiziellen Teil mit Apéro wird ein Abendessen serviert. Musikalische Unterhaltung und gemütliches Beisammensein runden den Abend ab. Für das Abendessen wird ein Unkostenbeitrag von CHF 20.00 pro Person verrechnet.

Bahnen

BC Lorze Baar und Luzerner Bahnen (Gruppen aus dem BC Lorze Baar bleiben den ganzen Tag im BC Lorze Baar)

Anmeldeschluss

Sonntag, 15. September 2024

Tenue

gleiches Oberteil

Spielmodus

nach Anmeldungen in Cup- oder 3er-Gruppen

Auslosung

Mittwoch, 18. September 2024

Kosten

Einsatz: CHF 10.-- pro Person Jubiläumsfeier: CHF 20.-- pro Person

Wir bitten euch, den vollständigen Betrag im Voraus auf unser Konto bei der Zuger Kantonalbank IBAN CH86 3078 7000 0714 0520 5 zu überweisen.

Preise

Nach Reglement des SBV / ZBV

	Name / Vorname		Turnier (CHF 10.00 / Person)		Jubiläumsfeier (CHF 20.00 / Person)	
		Club				
			JA	NEIN	JA	NEIN
1.						
2.						
3.						
э.						
4.						
5.						
						1
6.						1
<u> </u>			<u> </u>			<u> </u>
7.						
8.						
		+				†
9.		+				+
-						
10.						
11.						
12.		+				
			1			
42						
13.						

Der BC Lorze Baar bedankt sich bei allen Spielerinnen und Spieler für eine zahlreiche Teilnahme und freut sich, mit vielen Gäste das 50 Jahr Jubiläum zu feiern.

Anmeldungen einsenden an:

Patrik Schuler und Cristina Valeo, Binzenmatt 1, 6314 Unterägeri oder per Mail an cristina_valeo@hotmail.com.